ТЕЗИСЫ ОТЧЕТА
Председателя Совета РО СРР Юрия Куриного RG9A о работе, 
проделанной Советом в 2018 году
В 2018 году РО ССР, аккредитованное как региональная спортивная организация по виду спорта «Радиоспорт», выполняло Уставные задачи развития радиоспорта. 
Численность членов СРР в Челябинской области в 2018 году составила 143 человека, несмотря на большой отток по естественным причинам. 
Проведено 7 заседаний Совета РО СРР, протоколы опубликованы на официальном сайте РО СРР radiochel.ru в установленные сроки. 

Квалификационная комиссия, возглавляемая Владимиром Ивакиным RA9AC, ежемесячно принимает экзамены у членов СРР и юных радиолюбителей. Всего за год проходит около 50 человек.
На радиовахте, посвященной мероприятиям в ознаменование 73-летия Победы в Великой отечественной войне, Челябинская область была представлена позывными RP73TG (ТанкоГрад, Челябинск, ответственный Ю. Куриный RG9A) и RP73AZ (Авиационный завод, Чебаркуль, ответственные В. Певцов R9AV и А. Селин RC9A)
Были успешно проведены учрежденные Законодательным Собранием Челябинской области Международные соревнований по радиосвязи на КВ «Кубок Урала» памяти дважды Героя Советского Союза, летчика-космонавта Г. М. Гречко. Награждение членов Челябинской команды-победителя будет проходить в торжественной обстановке в январе/феврале 2019 года.  
Продолжается активное сотрудничество с РО ДОСААФ России:

Совместно с ДОСААФ, под патронажем Минспорта области, РО СРР провело в 2018 году девять соревнований: УКВ спортивные соревнования «Южноуральский новый год» и «День Защитника Отечества», УКВ Кубок области «День Победы» на призы депутата Зак. Собрания области В. П. Чернобровина, УКВ Чемпионат области, Всероссийские УКВ соревнования «Кубок Урала», КВ Кубок и КВ Чемпионат области, Международные соревнования СРР по радиосвязи на КВ «Кубок Урала» памяти дважды Героя Советского Союза, лётчика-космонавта Г. М. Гречко, Первенство города Копейска по СРП, Первенство города Челябинска по СРП, Первенство и Чемпионат Челябинской области по СРП. В 2018 году, впервые, Челябинское РО СРР провело и отсудило полномасштабные Международные соревнования «Миру-Мир» (CQ-M). 
Главный тренер Челябинской области Геннадий Семянников вывозил команду юных «лисоловов» на Первенство УрФО и Первенства России в г. Дзержинске Нижегородской области и Рязани. У нас теперь есть победители и призеры Первенств России по СРП!
Активно работают детские радиоклубы, большая часть из которых культивирует СРП. В этом – особая заслуга главного тренера Челябинской области по СРП Геннадия Семянникова R8AEY. Особо отметим, что работа этих радиоклубов была бы невозможна без ощутимой материальной и моральной помощи со стороны Эдуарда Калинина, R8AEC. Поданы документы на награждение Эдуарда Калинина значком «Почетный радист», присвоение производится Министерством связи РФ по представлению СРР.

 Секции СРП работают в Станции юных техников г. Копейска – тренер Геннадий Семянников, в школе № 137 Челябинска – тренер Владимир Сущинский, школе № 109 Челябинска – тренер Колесников Александр Михайлович, школе № 1 с. Долгодеревенское, тренер – Ольга Байгузина.
Молодежные секции КВ и УКВ реально действуют на Станции юных техников Копейска – тренер Светлана Житникова RC9AC, Дворце пионеров и школьников им. Н. К. Крупской Челябинска – тренер Евгений Мельников R9AL, школе № 109 Челябинска – тренер Александр Колесников.

В декабре сборная команда области успешно выступила во всесоюзных молодежных соревнованиях «Снежинка» с контест-позиции RM9A. Две девушки: Арина Важенина и Александра Дубровина – воспитанницы СЮТ Копейска, Тимур Мельников – воспитанник ДПШ.
Подготовлена и подана заявка на Грант СРР в области молодежной политики для Челябинского Дворца пионеров и школьников.

Продолжает действовать в Интернете информационный ресурс РО СРР Челябинской области – WEB-сайт http://radiochel.ru  поддерживаемый администратором сайта Сергеем Шишкиным RD9A. 

Успешно продолжается несение Радиолюбительской Аварийной Службы (РАС), которую возглавляет на Урале Виктор Певцов R9AV.
Судья всероссийской категории Сергей Калачев RV9AJ, из города Южноуральска, в очередной раз вошел в десятку лучших судей по радиоспорту 2018 года и выдвинут Президиумом СРР на награждение.
В этом году звание «МСМК» были выполнены 2 спортсменами: Дамиром Галиулиным RK9AX и Андреем Селиным RC9A.

Звание «МС» были выполнены 5 спортсменами: Владимиром Серебряковым RK9ALW, Сергеем Мурашевым RX9ATX, Александром Смирнягиным R9ADY, Сергеем Цыпиным R8AZ и Владимиром Веденяпиным R8ABF. 

Присвоены почетные спортивные звания ЗМС Челябинцам Вячеславу Лосеву и Александру Коннову. 
Представители челябинской области имели в уходящем спортивном сезоне ряд достижений высшего уровня:
- Команда RM9A заняла 2е место на Чемпионата Мира IARU HF 2017 года, протокол подписан в январе 2018 года и выиграла Чемпионат Мира 2018 года, протокол которого был подписан в конце октября 2018 года;

- команда RM9A заявила новый рекорд 17й зоны и Азиатской части РФ в соревнованиях CQ WW CW 2018 г.;
- команда RM9A выиграла популярные соревнования Russian DX Contest 2018 года;
- Ирина Черная, RU3XY, под позывным RM9A принесла победу Челябинску в Международных соревнованиях RAEM;
- Команда Челябинской области заняла 1е место на Чемпионате РФ телеграфом и 3е место на Чемпионате РФ телефоном.
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