Местным отделением СРР и администрацией города Магнитогорска, в связи с празднованием 90-летия города Магнитогорска, образованного в июне 1929 года, учреждён диплом «90 лет Магнитогорску».

Для получения диплома соискателям необходимо набрать 90 очков за радиосвязи с радиолюбительскими радиостанциями города Магнитогорска. Дипломная программа действует с 25 июня по 31 декабря 2019 года. Засчитываются связи, проведенные на всех разрешенных КВ и УКВ диапазонах. Повторные связи засчитываются на разных диапазонах и разными видами излучения CW, SSB, FM, DIGITAL (все цифровые виды считаются за один).

Так же в период с 25.06.2019 по 19.07.2019 года будут проходить дни активности радиолюбителей города Магнитогорска.

Радиолюбительские радиостанции города Магнитогорска дают по 10 очков. На диапазоне 160 м и на диапазонах 2 м, 70 см, 23 см очки удваиваются.

При радиосвязях через Луну, через метеоры и спутники достаточно провести одно зачётное QSO.

Диплом бесплатный, выдается в электронном виде, через сайт HAMLOG.RU, пригоден для качественной печати (форматы PDF, JPG, CDR) и по поданной заявке в виде выписки из аппаратного журнала, высланной на электронный адрес: ua9aag@mail.ru дипломной комиссии. Владимир UA9AAG.

Радиолюбителям города Магнитогорска диплом в бумажном виде выдается за проведение не менее 100 радиосвязей.

