Общероссийская общественная организация радиоспорта и радиолюбительства

«СОЮЗ РАДИОЛЮБИТЕЛЕЙ РОССИИ»

Региональное отделение по Челябинской области

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ № 5 

«23» августа 2016 г., г. Челябинск

Присутствовали: 

председатель Совета Ю. Куриный (RG9A),

зам. председателя В. Ивакин (RA9AC),

А. Смагин (RA9AP), С. Калачев (RV9AJ), А. Камышев (RM8A), Певцов R9AV
Приглашенные: председатель ревизионной комиссии РО СРР О. Линьков RO9A
Повестка дня.

1. Об освещении СМИ достижений спортсменов РО СРР.

2. О ходатайстве перед Главным Радиочастотным центром об использовании Троицким радиоклубом ДОСААФ специальных позывных сигналов опознавания R945A и UE45AWT.

3. О решении Президиума СРР по жалобе Аникина А.А. на действия председателя Совета РО СРР по Челябинской области Ю. Куриного.
4. О создании Озерского местного отделения СРР.

5. Об упорядочении приёма граждан в члены СРР.

О кворуме. В заседании приняли участие 6 членов Совета РО СРР. Таким образом, для принятия решения по вопросам повестки дня имеется 6 голосов из 9. 

Постановили: 

1. Утвердить повестку дня заседания Совета РО СРР. 

2. В связи с наличием кворума начать работу в соответствии с утвержденной повесткой дня. 

Голосовали: «ЗА» - единогласно. 

По первому вопросу председатель Совета Ю. Куриный RG9A доложил о том, что:

· В журнале «Радио» № 6 за 2016 г. опубликована статья Б. Г. Степанова RU3AX: «КВ - чемпионат IARU 2015» с короткой информацией и фотографией спортсменов команды RM9A, занявшей 2е место на Чемпионате Мира. 

· В газете «Челябинский рабочий» за 23 июня 2016 г. опубликован материал журналиста Г. Григорьева: «Точки и тире Юрия Куриного» о Чемпионе России по радиосвязи на КВ телеграфом 2016 года.

Выступили: В. Ивакин RA9AC, С Калачев RV9AJ и А. Смагин RA9AP
Постановили: принять информацию к сведению.

Голосовали: «ЗА» - единогласно.

По второму вопросу председатель Совета Ю. Куриный RG9A доложил о том, что в РО СРР поступила просьба от Троицкого радиоклуба ходатайствовать перед ГРЧЦ РФ о присвоении на 3 месяца СПС R945A и UE45AWT в связи с 45-летим радиоклуба.

Постановили: ходатайствовать, назначить ответственным за подготовку и отправку материалов в ГРЧЦ Ю. Куриного RG9A.

Голосовали: «ЗА» - единогласно.

По третьему вопросу председатель Совета Ю. Куриный RG9A доложил о том, что 30 июня 2016 г. состоялось заседание Президиума СРР, одним из вопросов которого была жалоба А. А. Аникина R9AE, не являющегося членом СРР, на действия председателя Совета РО СРР Ю. А. Куриного RG9A.

Для рассмотрения жалобы по существу, Президиум затребовал и получил акт ревизионной комиссии РО СРР. В соответствие с этим актом, принципиальных нарушений Устава СРР не обнаружено, однако, был отмечен ряд незначительных нарушений. Президиум предписал устранить отмеченные нарушения в 2-месячный срок (к следующему заседанию Президиума).

Постановили: исправить нарушения в 2-месячный срок, ответственные: председатель Совета Ю. Куриный и ответственный секретарь В. Ивакин.

Голосовали: «ЗА» - единогласно.

По четвертому вопросу председатель Совета Ю. Куриный RG9A доложил о том, что 30 июня 2016 г., решением Президиума СРР было создано Озерское местное отделение СРР Челябинской области. Таким образом, созданы все условия для проведения полноценных конференций, а не общих собраний РО СРР. 

Постановили: информацию принять к сведению.

Голосовали: «ЗА» - единогласно.

По пятому вопросу зам. председателя Совета В. Ивакин RA9AC доложил о том, что в связи с ошибками, допущенными ранее при учете членов СРР необходимо утвердить уточненный порядок приёма в члены СРР и исключение их членов СРР

Постановили: В соответствие с порядком, установленным Уставом СРР, с учётом замечаний Ревизионной комиссии РО СРР и имевшихся нарушений в учёте членов СРР (Протокол № 4 заседания Совета РО СРР), установить следующий порядок приёма граждан в члены СРР и исключения граждан из членов СРР.

Приём в члены СРР осуществляют на своих заседаниях Местные отделения СРР на основании письменного заявления гражданина, приём оформляется Протоколом. В случае отсутствия в данном муниципальном образовании местного отделения, приём  осуществляется РО СРР. Заявление о приём в члены СРР рассматривается в срок не более 1 месяца с момента подачи заявления.  

В соответствие с Уставом (п. 4.12, 4.14), член СРР может свободно выйти из Союза, подав заявление в руководящий орган Союза или его отделения, осуществлявшего его прием. При добровольном выходе из СРР, права члена СРР автоматически прекращаются с момента подачи заявления в Совет РО или МО СРР. Принятия решения Совета МО или РО СРР по исключению при этом не требуется, производится только фиксация данного факта в учетных документах. 

Однако, в случае выхода гражданина из членов СРР по личному заявлению, повторное принятие этого гражданина в члены СРР производить исключительно Советом РО СРР на основании личного заявления и с учётом всех обстоятельств. 

Неуплата ежегодного членского взноса в установленные сроки влечет за собой  автоматическое прекращение членства в СРР, за исключением случаев приостановления членства на основании письменного заявления в случае осуществления государственных обязанностей или длительной (более года) служебной командировки. 

Автоматически прекращенное членство автоматически возобновляется после уплаты ежегодного членского взноса и повторного вступительного взноса (вступительный взнос не уплачивается гражданами, достигшими возраста 70 лет и более), размер которых устанавливается РО СРР ежегодно.

Голосовали: «ЗА» - единогласно.

Председатель Совета РО СРР



Ю. Куриный RG9A

Ответственный секретарь



В. Ивакин RA9AC

