Общероссийская общественная организация радиоспорта и радиолюбительства
«СОЮЗ РАДИОЛЮБИТЕЛЕЙ РОССИИ»

Региональное отделение по Челябинской области

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ № 6 
«06» октября 2016 г., г. Челябинск

Присутствовали: 

председатель Совета Ю. Куриный (RG9A),
зам. председателя В. Ивакин (RA9AC),
А. Смагин (RA9AP), С. Калачев (RV9AJ), А. Камышев (RM8A), А. Смирнягин RV9AS, Г. Семянников.
Приглашенные: председатель ревизионной комиссии РО СРР О. Линьков RO9A
Повестка дня.
1. О проведении внеочередной конференции РО СРР.
2. О результатах выступления юных спортсменов на Первенстве РФ по СРП.
3. О размере ежегодных членских взносов на 2017 год.
4. Приём в члены СРР.
О кворуме. В заседании приняли участие 7 членов Совета РО СРР. Таким образом, для принятия решения по вопросам повестки дня имеется 7 голосов из 9. 
Постановили: 
1. Утвердить повестку дня заседания Совета РО СРР. 

2. В связи с наличием кворума начать работу в соответствии с утвержденной повесткой дня. 
Голосовали: «ЗА» - единогласно. 
По первому вопросу председатель Совета Ю. Куриный RG9A доложил о том, что в связи с проведением 14-16 апреля 2017 года Съезда СРР, необходимо созвать внеочередную конференцию РО СРР для выбора делегатов от РО СРР по Челябинской области. В соответствие с нормами представительства, утвержденными на Заседании Президиума 27 сентября 2016 года, от РО СРР по Челябинской области возможны 2 делегата (от 101 до 250 членов СРР).
Выступили: В. Ивакин RA9AC, С Калачев RV9AJ и А. Смагин RA9AP
Постановили: 
Созвать внеочередную конференцию РО СРР по Челябинской области 17 декабря (суббота) 2016 года в 13.00. 

Утвердить следующую повестку дня: 
1. Выборы делегатов на очередной Съезд СРР

2. Разное

МО СРР Челябинской области необходимо провести общие собрания для выборов делегатов на внеочередную конференцию РО СРР по Челябинской области. 

Утвердить норму представительства для МО СРР Челябинской области: 1 делегат от 5 членов МО СРР, с округлением до целых чисел в сторону уменьшения. По состоянию на 05 октября 2016 года количества делегатов от МО следующие:
Челябинское МО – 10 делегатов;

Магнитогорское МО – 5 делегатов;

Озерское МО – 1 делегат;

Златоустовское МО – 1 делегат; 

Южноуральское МО – 1 делегат.
Всего: 18 делегатов
Голосовали: «ЗА» - единогласно.

По второму вопросу член Совета СРР, председатель комитета СРП, тренер команды, Г. Семянников доложил об успешном выступлении команды юных спортсменов, представлявших Челябинскую область, на Первенстве РФ в г. Дзержинск Нижегородской области. Всего участвовали команды из 7 субъектов Российской Федерации. Завоевано 3 серебряных и 2 бронзовых медали, общее командное место – 1.
Постановили: информацию принять к сведению.
Голосовали: «ЗА» - единогласно.

По третьему вопросу председатель Совета Ю. Куриный RG9A доложил о том, что на заседании Президиума СРР от 27 сентября 2016 года, были утвержден размеры ежегодных взносов в центральный аппарат СРР 695,00 рублей (на 100,00 рублей больше предыдущего периода) для членов СРР с годами рождения 1998-1948 и 390,00 рублей для членов СРР с годами рождения 1947 и старше (на 90,00 рублей больше).

Президиумом установлено, также, что членами СРР и местными отделениями Союза взносы уплачиваются только через региональные отделения СРР, на которые возложена обязанность формирования единых списков членов Союза в субъекте Российской Федерации по утвержденной форме.

В связи с этим предложено взносы в РО СРР оставить на уровне предыдущего периода: 305,00 рублей для членов СРР возрастом 18-69 лет, и уменьшить взнос для членов СРР достигших 70-летнего возраста со 150,00 до 110,00 рублей.

Т.о. общий ежегодный взнос для членов СРР с годами рождения 1998-1948 составит: 1000,00 рублей, а для членов СРР с годами рождения 1947 и старше – 500,00 рублей. 
Размер вступительного взноса (200,00 рублей) остается прежним, с членов СРР 1947 года рождения и старше, вступительный взнос не взимается. 
Стоимость месячного абонемента для обслуживания в QSL-бюро не членов СРР 1998-1948 годов рождения составляет 130,00 рублей (без учета НДС ). Из них 460,00 рублей в год идут в зачет платежей за пересылку исходящей иностранной почты РО СРР.
Постановили: 
1. Утвердить суммарные ежегодные и вступительный взносы в следующем размере: 
· 1000,00 рублей для членов СРР 1998-1948 годов рождения;

· 500,00 рублей для членов СРР 1947 года рождения и старше;

· 200,00 рублей вступительный взнос.
2. Крайний срок уплаты взносов установить 01 марта 2017 года;

3. Установить месячную ставку абонентской платы за использование QSL-бюро для  радиолюбителей 1998 года рождения, и старше, не являющихся членами СРР, в размере  130 руб. (без  учёта  НДС 18%). Абонементная плата вносится одним платежом за период в один календарный год.
4. Оставить без изменения абонентную плату за пользование QSL-бюро для радиолюбителей 1999 года рождения, и младше, в размере 100 рублей..
Голосовали: «ЗА» - единогласно.

По четвертому вопросу ответственный секретарь В. Ивакин доложил о поступлении заявлений и взносов (ежегодных и вступительных) от следующих граждан:

1. Ильин Сергей Александрович R8ADN (г. Миасс), заявление от 28.09.2016 г.
Постановили: принять Ильина С. А. в члены СРР.
Голосовали: «ЗА» - единогласно.

Председатель Совета РО СРР



Ю. Куриный RG9A
Ответственный секретарь



В. Ивакин RA9AC
