ОТЧЕТ

Председателя Совета РО СРР Юрия Куриного RG9A о работе, проделанной Советом в 2016 году
По состоянию на 17 декабря в РО СРР состоит 164 члена СРР
В 2016 году РО ССР, аккредитованное как региональная спортивная организация по виду спорта «Радиоспорт», выполняло Уставные задачи развития радиоспорта. В апреле 2016 г. РО СРР успешно прошло очередную государственную аккредитацию на 4 года – до 3 мая 2020 года. Свидетельство о Государственной аккредитации получено 19 сентября 2016 г.
Благодаря достаточно жесткой позиции Совета РО, численность членов СРР в Челябинской области остается стабильно высокой, несмотря на отток по естественным причинам и объявленную деструктивной оппозицией гибридную войну с жалобами в Президиум СРР, Минспорта Челябинской области и, даже, в областную прокуратуру. 
Параллельно с этим, велась и ведется оголтелая политика по дискредитации РО СРР и его руководителя на т.н. КВ и УКВ «круглых столах» и на сайте R8A.RU. 
Однако, перекрестные проверки, проведенные по представлению областной прокуратуры Главным контрольным управлением Челябинской области и различными подразделениями УВД, никаких нарушений со стороны РО СРР и его руководителя, не выявили.

В качестве ответной меры, готовятся судебные иски к наиболее одиозным представителям этой «оппозиции».

За год, в аппарат РО СРР поступило 5 запросов, на все из которых были даны официальные ответы в установленные сроки. 

Проведено 7 заседаний Совета РО СРР, протоколы были опубликованы на официальном сайте РО СРР radiochel.ru в установленные сроки. 

Решением Президиума от 30 июня 2016 учреждено Озерское МО СРР Челябинской области.
Квалификационная комиссия, возглавляемая Владимиром Ивакиным RA9AC, ежемесячно принимает экзамены у всех страждущих членов СРР. Всего за год прошло около 80 человек.
Энтузиастами РО СРР в августе были проведены строительно-монтажные работы и оснащены КВ, УКВ и ДЦВ антеннами два детских радиоклуба: в школах №№ 21 и 109 Калининского района г. Челябинска. Это Юрий Куриный RG9A, Сергей Полянский RA9AA, Сергей Нестеров RX9A, Евгений Мельников R9AL, а также Тимур Мельников R8ABB и Роман Рыжков (преподаватель шк. № 21). С сентября радиоклубы начали свою работу. Работа ведется активно, особенно – в школе № 109: были проведены общие собрания с детьми и их родителями с показом фильмов, эфирные тренировки и многое другое. Занятия ведут Евгений Мельников R9AL и выпускник этой школы Сергей Нестеров RX9A.
Для технического оснащения этих школ РО СРР выиграло Грант СРР в области молодежной политике на сумму 60 т.р. На проходящем, одновременно с нашей конференцией, заседании Президиума СРР как раз утверждаются итоги этого конкурса.

В марте 2016 г. впервые было проведено Первенство г. Копейска по СРП среди детей и подростков. А вообще, в 2016 г. юные спортсмены по СРП выезжали на трое соревнований в г.г. Ставрополь, Пензу и Дзержинск (Нижегородская область). Заняты несколько первых и призовых командных мест, наибольшие успехи достигнуты в подгруппе Ж12. Финансирование по линии Минспорта Челябинской области составило более 130 т.р. Эти успехи достигнуты благодаря очень плодотворной работе тренера – руководителя комитета СРП РО СРР Геннадия Семянникова. Благодаря Геннадию по Челябинской области работает уже 8 секций! Впервые в истории развития радиоспорта в Челябинской области созданы все условия для проведения в 2017 году первенства области по СРП!
Челябинскому РО СРР была предоставлена честь отметить 55 лет со дня полёта первого космонавта Земли Юрия Алексеевича Гагарина специальным позывным RW55YG. 
Челябинские спортсмены – олимпийцы были поддержаны работой специальной станции R31RIO. 
По результатам работы этих СПС получены дипломы на металле, которыми можно полюбоваться в региональном QSL-бюро.

На УрФО получен новогодний СПС RM17NY, который будет представлен с 25 декабря по 15 января ведущими спортсменами РО СРР.
На радиовахте, посвященной мероприятиям в ознаменование 71-летия Победы в Великой отечественной войне, Челябинская область была представлена позывными RP71TG (ТанкоГрад, Челябинск, ответственный Ю. Куриный RG9A) и RP71AZ (Авиационный завод, Чебаркуль, ответственные В. Певцов R9AV и А. Селин RC9A).

Были успешно проведены учрежденные Законодательным Собранием Челябинской области Международные соревнований по радиосвязи на КВ «Кубок Урала» на призы дважды Героя Советского Союза, летчика-космонавта Г.М. Гречко. 

Награждение членов Челябинской команды-победителя проходило в торжественной обстановке 15 декабря, в Гербовом зале Законодательного собрания Челябинской области. Победителям были вручены Почетные грамоты с денежными призами и Благодарственные письма ЗСО, которые вручали председатель Законодательного Собрания Владимир Мякуш и депутаты Законодательного Собрания Виктор Чернобровин, Михаил Видгоф и Валерий Филиппов. 
Спортивные призы и документы МСМК вручал министр физической культуры и спорта Леонид Одер. Событие освещено на сайтах Законодательного Собрания Области и политической партии «Единая Россия». 
К сожалению, экономический кризис внёс свои коррективы, и финансирование призов со стороны учредителя в этот раз отсутствовало.

В ноябре состоялась деловая встреча с депутатом Государственный Думы, членом комитета Госдумы по делам общественных объединений, Руководителем Центрального Исполнительного Комитета партии «Единая Россия», Владимиром Владимировичем Бурматовым. Во встрече участвовали депутат Законодательного Собрания Челябинской области В. П. Чернобровин RZ8A, помощник депутата С. И. Иванцов RU9A, председатель Совета РО СРР Ю. А. Куриный RG9A и руководитель Челябинского отделения «Молодой Гвардии Единой России» Дамир Утарбеков.

Обсуждался вопрос о возможном внесении в список партийных программ развитие технических видов спорта, что позволило бы повысить престижность занятий техническими видами спорта, улучшить патриотическое воспитание подрастающего поколения и улучшить финансовое обеспечение. 
При продвижении программы принято решение опираться, в первую очередь, на радиоспорт, стабильно показывающий в Челябинской области выдающиеся достижения всемирного уровня. 

Была проявлена заинтересованность, очередной раунд обсуждения будет проведен в конце декабря этого года.

Продолжается активное сотрудничество с РО ДОСААФ России:

Совместно с ДОСААФ, под патронажем Минспорта области, РО СРР провело в 2016 году семь соревнований: УКВ Кубок области «День Защитника Отечества», УКВ Кубок области «День Победы» на призы депутата Зак. Собрания области В.П. Чернобровина, УКВ Чемпионат области, Всероссийские УКВ соревнования «Кубок Урала», КВ Кубок области,  КВ Чемпионат области и Международные соревнования по радиосвязи на КВ «Кубок Урала» на призы дважды Героя Советского Союза, лётчика-космонавта Г.М. Гречко.
Благодаря ДОСААФ, РО СРР имеет помещение в центре города для размещения регионального QSL-бюро и работы Челябинского областного радиоклуба, в котором продолжает вестись 3-разовая в неделю работа в радиоклубе ДОСААФ инструктора по радиоспорту и техническому обеспечению Александра Баннова, RU9AL.
Впервые в России, в рамках УКВ Кубка «День Победы» был проведен, совместно с РО «Союз пенсионеров России» Челябинской области, чемпионат РО СПР по радиосвязи на УКВ среди пенсионеров. Победители получат специальные призы.
Продолжает эффективно действовать в Интернете информационный ресурс РО СРР Челябинской области – WEB-сайт http://radiochel.ru  поддерживаемый администратором сайта Сергеем Шишкиным RD9A. 

Успешно продолжается несение Радиолюбительской Аварийной Службы (РАС), которую возглавляет на Урале Виктор Певцов R9AV.
Председатель коллегии судей РО СРР Сергей Калачев, RV9AJ, признан лучшим всероссийским спортивным судьей УКВ соревнований 2016 года!

Достижения РО СРР были широко освещены в СМИ:

- в журнале «Радио» № 4 за 2016 г. вышла статья «Кубок Урала по радиосвязи на КВ» о международных соревнованиях, проводимых РО СРР; 

- в журнале «Радио» № 6 за 2016 г. опубликована статья Б. Г. Степанова RU3AX: «КВ - чемпионат IARU 2015» с информацией и фотографией спортсменов команды RM9A, занявшей 2е место на Чемпионате Мира; 
- по результатам Чемпионата между пенсионерами подготовлен материал, который будет опубликован в журнале «Радио» № 1 2017 года;
- в газете «Челябинский рабочий» за 23 июня 2016 г. опубликован материал журналиста Г. Григорьева: «Точки и тире Юрия Куриного» о Чемпионе России по радиосвязи на КВ телеграфом 2016 года.
- по результатам этого же Чемпионата России на сайте Минспорта области был опубликован пресс-релиз;
- результаты чемпионата мира IARU HF World Championship 2015 года, в котором команда RM9A стала вице – чемпионом освещены в пресс-релизах, которые были опубликованы на сайте Минспорта Челябинской области http://www.chelsport.ru/Publications/News/Show?id=1601, на сайт Правительства Челябинской области http://pravmin74.ru/novosti/chelyabincy-stali-serebryanymi-prizerami-na-chempionate-mira-po-radiosvyazi-31553 и на сайте Челябинского областного отделении ПФР http://www.pfrf.ru/branches/chelyabinsk/news/~2016/02/29/107781. 

На телевизионном канале областного канала (ОТВ) 29.02.2016 г. новость была многократно повторена бегущей строкой, а 01.03.2016 областной телеканал в новостях показал сюжет, посвященный этому событию: http://www.1obl.ru/tv/vremya-novostey/vremya-novostey-ot-01-03-2016/
Подготовлены также видеофильмы об очередном радиомосте школьников и студентов Челябинской области с экипажем МКС RS0ISS и о проведении первого в Челябинской области первенства города Копейска среди детей и юношей по Спортивной радиопеленгации, TNX Евгению Мельникову R9AL и Геннадию Семянникову. 
В этом году звание «МС» было присвоено Андрею Селину RC9A, а звание МСМК присвоено Виктору Чернобровину RZ8A и Александру Коннову RL9A. 
В 2016 г. были, также, присвоены спортивные разряды

«КМС» 


– 16  спортсменам
1й разряд 


– 8   
2й разряд 


– 6  

3й разряд 


– 6  

1й юношеский разряд 
– 4 
Семь спортсменов Челябинской области, ставших вице-чемпионами Мира 2015 года, были включены в 2016 году в национальную сборную России:

Куриный Юрий RG9A
Полянский Сергей RA9AA
Падерин Илья RN9A
Чернобровин Виктор RZ8A
Веричев Руслан RK9A
Лосев Вячеслав R9CM
Коннов Александр RL9A
Представители челябинской области имели в уходящем спортивном сезоне ряд достижений высшего уровня:
- Команда RM9A стала вице – чемпионом Чемпионата Мира IARU HF 2015 года и заявила 1й результат в ЧМ 2016 г.;

- команда RM9A заняла призовое 3е место в Мире в престижных соревнованиях CQ WW CW с новым рекордом азиатской части России и 17й зоны в 2015 г. и заявила новый рекорд Азиатской части РФ и 17й зоны в 2016 г.;
- команда RM9A выиграла Russian DX Contest 2016 года с новым рекордом всех времён;
- Юрий Куриный RG9A стал Чемпионом РФ по радиосвязи на КВ телеграфом.
«17» декабря 2016 года

