ТЕЗИСЫ ОТЧЕТА

Председателя Совета РО СРР Куриного Юрия Алексеевича (RG9A) о работе, проделанной Советом в 2013 году

Численность членов СРР в Челябинской области остается стабильно высокой и продолжает расти. Конечно, идет естественный отток, но приток новых членов идет более высокими темпами. Общее количество членов СРР достигло 187, что на 22 человека больше, чем в предыдущем году.

РО СРР получило официальное свидетельство о Государственной аккредитации в качестве спортивной федерации по виду спорта Радиоспорт в Челябинской области, это финальный аккорд выполнения требований Законодательства. 

С особым удовольствием докладываю, что в октябре месяце в Челябинске начал свою работу первый в истории города официальный детский радиоклуб R8AM. Радиоклуб создан на основе системы дополнительного образования, преподаватель – Евгений Мельников, R9AL. Неоценимую роль в создания радиоклуба сыграл Виктор Павлович Чернобровин, RK9AMG, не только привлекший для решения организационных вопросов административный ресурс, но и передавший в дар радиоклубу трансивер, антенны, и другое необходимое оборудование. Спонсорская помощь детскому радиоклубу в виде измерительных приборов была, также, оказана ЧГТРК и Челябинским Радиозаводом «Полет».

Раз уж начали про Виктора Павловича, продолжим перечислять его вклад в развитие радиоспорта в уходящем году. 

По инициативе Виктора Павловича, Законодательное Собрание Челябинской области стало учредителем Международных соревнований по радиосвязи на КВ «Кубок Урала» на призы дважды Героя Советского Союза, летчика-космонавта Г.М. Гречко. 

Высоту уровня проведения этих мероприятий определила, в том числе, материальная составляющая, которую депутат Законодательного Собрания области и член СРР, Виктор Павлович Чернобровин. 

Командными призами по региону Урала и всему остальному Миру явились Японские трансиверы FT-950. Награждение членов команды-победителя и организаторов этих соревнований в торжественной обстановке, в Гербовом зале Законодательного собрания Челябинской области, производил лично председатель Зак. Собрания Владимир Мякуш. Событие освещалась в печатных СМИ и на телевизионном канале ЧГТРК.

Выигранный Челябинской командой трансивер, по единогласному решению команды, был торжественно передан в дар детскому радиоклубу г. Пласт. Руководитель радиоклуба – Николай Горовенко UD8A, директор дошкольного Центра – Елена Афанасьевна Санько.

Особо отмечу, что по представлению РО СРР, Николай Горовенко в 2013 году был удостоен знака «Почетный радист». Таким образом, в Челябинском РО СРР уже три Почетных Радиста! 

В связи с тем, что сразу два участника команды-победителя оказались из города Коркино, Система кабельного телевидения Этого города выпустила свой информационный сюжет о радиоспортсменах и радиолюбителях.

Благодаря слаженной работе всех членов Совета РО, в заочной части Очно-Заочного Чемпионата России по радиосвязи на КВ, от РО была выставлена команда в составе 29 спортсменов. В этом Чемпионате команда Челябинской области заняла 1е место среди всех Субъектов Федерации, а РО, с большим отрывом, заняло 1е место среди всех РО СРР (дипломы за подписью Министра спорта Виталия Леонтьевича Мутко). Помимо этого, победителями в своих группах стали: Виктор Чернобровин, Александр Смагин, Сергей Полянский и Илья Падерин. По результатам соревнований Виктору Чернобровину было присвоено звание «КМС».

К сожалению, все средства на денежные призы наша команда выиграла ещё в 2012 году, в связи с чем учредителям, из-за Челябинского РО СРР, пришлось на 2013 год менять Регламент.

Продолжается активное сотрудничество с РО ДОСААФ России:

· Проведен ряд совместных мероприятий, включая образцово-показательную работу в эфире во время проведения Спартакиады ГТО на стадионе «Мечел» в полевых условиях. Мероприятие обеспечивали Юрий Маслов и Вячеслав Алешков.

· Проведены, совместно с ДОСААФ, УКВ Кубок и УКВ Чемпионат Челябинской области, Всероссийские соревнования «Кубок Урала» на УКВ, КВ Кубок и КВ Чемпионат области, Международные соревнования «Кубок Урала» на КВ.

В связи с 55-летним юбилеем, была оказана организационная и техническая поддержка Челябинской Государственной Теле-Радиовещательной компании в получении специального позывного R55TV и в работе команды ЧГТРК с продвинутой контест-позиции с места падения метеорита «Челябинск». Событие широко освещалось в СМИ. Руководитель ЧГТРК и капитан команды – Василий Платонов RA9AJ.

РО СРР по Челябинской области была оказана честь представлять в эфире мемориальный позывной RG110RAEM, посвященный 110-летию со дня рождения Эрнста Теодоровича Кренкеля. Работа началась с 1 декабря и продлится по 31 декабря этого года. Работа ведется на всех диапазонах и всеми видами работ. Уже проведено более 30 тысяч радиосвязей.

Продолжает вестись 3-разовая в неделю работа в радиоклубе ДОСААФ инструктора по радиоспорту и техническому оснащению Александра Баннова, RU9AL.

Чётко и оперативно работало QSL-бюро, возглавляемое членом Совета РО СРР Юрием Масловым, UA9APA. Обработаны более 100 кг входящей почты и около 80 кг исходящей почты в Центральное QSL-бюро и по Челябинской области.

Регулярно проводились «круглые столы» на КВ, на которых радиолюбители  Челябинской области, получают оперативную информацию по всем вопросам радиолюбительской жизни. Это заслуга членов Совета РО СРР Владимира Ивакина RA9AC и Александра Смагина, RA9AP. 

Без сбоев работала дипломная комиссия, возглавляемая Виктором Локкером, RA9AU. За прошедший год выдано 4 дипломов «Южный Урал», общее количество выданных дипломов превысило 500. 

Эффективно и оперативно действует в ИНТЕРНЕТе информационный ресурс РО СРР Челябинской области – WEB-сайт http://radiochel.ru  поддерживаемый администратором сайта Сергеем Шишкиным RD9A. 

Успешно продолжается несение Радиолюбительской Аварийной Службы (РАС), которую возглавляет на Урале Виктор Певцов R9AV. Помимо этого, Виктор Певцов выступил инициатором представления в эфире Чебаркульского металлургического (авиационного) завода мемориальным позывным RP68MZ. А также организовал успешную работы команды и нашел достойного спонсора для надлежащей рассылки QSL.

В проведении и судействе всех УКВ соревнований неоценимую роль сыграл член УКВ комитета Президиума СРР Сергей Калачев RV9AJ, за что ему особая благодарность!

За проведение и судейство КВ Кубка и КВ Чемпионата области отвечал Александр Смагин RA9AP, который, со свойственными ему обстоятельностью и ответственностью блестяще справился с поставленными задачами.

В этом году звание «МС» были присвоены двум спортсменам: Антону Камышеву RM8A и Дмитрию Попову R8AAZ. Восьми спортсменам впервые присвоено звание «КМС», пяти – 1й разряд.

В Минспорта России поступили документы на присвоение звания «МСМК» трём спортсменам: Олегу Линькову RO9A, Сергею Полянскому RA9AA и Илье Падерину RN9A. А также документы на присвоение звания «МС» семи спортсменам: Александру Коннову UH8A, Александру Колесникову RU9AC, Сергею Калачеву RV9AJ, Сергею Ермоленко UA9AAR, Юрию Шибаршину RA9AAZ, Владимиру Кривошапко UA9AAG и Владимиру Куликовских RX9AT.

Несмотря на традиционно невысокую массовость Челябинских радиоспортсменов в соревнованиях, особенно на КВ, представители челябинской области и в этом году имеют ряд достижений высшего уровня:

- команда UA8A заняла первое место в международных соревнованиях All Asian DX CW 2012 года;

- команда UA8A представляла в 2013 году Штаб-квартиру клуба South Ural Contest Club в МС «Кубок черного моря» и не оставила другим Штаб-квартирам никакого шанса;

- в Чемпионате Мира IARU HF 2012 года RG9A занял 4 место, а в 2013 заявил 1й результат;

- в МС CQ WW CW 2012 года RG9A занял 3е место в Мире и 1е Азии и установил новые рекорды страны и зоны;

- в МС CQ WW RTTY 2012 года RG9A занял 2е место в Мире и 1е в Азии и установил новый рекорд страны;

- RG9A выиграл Чемпионат Европы WAE RTTY 2012 года.

