ТЕЗИСЫ ОТЧЕТА

Председателя Совета РО СРР Куриного Юрия Алексеевича (RG9A) о работе, проделанной Советом в 2014 году

Численность членов СРР в Челябинской области остается стабильно высокой и продолжает неуклонно расти. Общее количество членов СРР достигло 193, что на 6 человек больше, чем в предыдущем году.

Продолжает работу детский радиоклуб R8AM под руководством Евгения Мельникова, R9AL. Несколько парней уже получили свои первые спортивные разряды. 

Открыт ещё один детский радиоклуб, при школе № 21 Калининского района. По решению команды-победителя Международных соревнований по радиосвязи на КВ «Кубок Урала», главный приз команды: трансивер YAESU FT-897D с блоком питания, был торжественно передан новому радиоклубу.

Не далее как завтра, сборная команда этих детских радиоклубов будет проводить под руководством своего наставника R9AL сеанс связи с МКС с контест-позиции RM9A. 

По системе распределения ДОСААФ, Челябинск получил трансивер YAESU FT-897D с блоком питания и УКВ антенны. По просьбе Магнитогорского городского радиоклуба, решением Совета РО, оборудование было передано Магнитогорскому городскому радиоклубу.

Были успешно проведены учрежденные Законодательным Собранием Челябинской области Международные соревнований по радиосвязи на КВ «Кубок Урала» на призы дважды Героя Советского Союза, летчика-космонавта Г.М. Гречко. 

Высоту уровня проведения этих мероприятий определила материальная и моральная поддержка политической партии «Единая Россия». 

Награждение членов Челябинской команды-победителя проходило в торжественной обстановке, в Гербовом зале Законодательного собрания Челябинской области. Награды героям вручали председатель Законодательного Собрания Владимир Мякуш и депутат Законодательного Собрания Виктор Чернобровин. Событие освещено на сайтах Законодательного Собрания Области, ДОСААФ России, и на страницах журнала «Радио» (12 номер 2014 года).

С особым удовольствием докладываю, что за значительный вклад в развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации, Виктор Павлович Чернобровин (RK9AMG) удостоен Благодарности Министра спорта Российской Федерации. Это весьма серьезная государственная награда, сведения о которой заносятся в трудовую книжку! 

По представлению РО СРР, знака «Почетный радист» удостоен Анатолий Базанов, UA9AX. Таким образом, в Челябинском РО СРР уже четыре Почетных Радиста! 

Благодаря слаженной работе всех членов Совета РО, в заочной части Очно-Заочного Чемпионата России по радиосвязи на КВ победила команда Челябинского РО СРР. 

Продолжается активное сотрудничество с РО ДОСААФ России:

Совместно с ДОСААФ, под патронажем Минспорта области, РО СРР провело в 2014 году семь соревнований: УКВ Кубок области «День Защитника Отечества», УКВ Кубок области «День Победы» на призы депутата Зак. Собрания области В.П. Чернобровина, УКВ Чемпионат области, Всероссийские УКВ соревнования «Кубок Урала», КВ Кубок области,  КВ Чемпионат области и Международные соревнования по радиосвязи на КВ «Кубок Урала» на призы дважды Героя Советского Союза, лётчика-космонавта Г.М. Гречко.

Продолжает вестись 3-разовая в неделю работа в радиоклубе ДОСААФ инструктора по радиоспорту и техническому оснащению Александра Баннова, RU9AL.

Чётко и оперативно работало QSL-бюро, возглавляемое членом Совета РО СРР Юрием Масловым, UA9APA. Обработаны более 110 кг входящей почты и около 85 кг исходящей почты в Центральное QSL-бюро и по Челябинской области. Помимо этого, Юрием были заказаны, отпечатаны и разосланы красочные QSL за 35 тысяч QSO проведенных юбилейным позывным RG110RAEM.

Регулярно проводились «круглые столы» на КВ, на которых радиолюбители  Челябинской области, получают оперативную информацию по всем вопросам радиолюбительской жизни. Это заслуга членов Совета РО СРР Владимира Ивакина RA9AC и Александра Смагина, RA9AP. 

Эффективно и оперативно действует в ИНТЕРНЕТе информационный ресурс РО СРР Челябинской области – WEB-сайт http://radiochel.ru  поддерживаемый администратором сайта Сергеем Шишкиным RD9A. 

Успешно продолжается несение Радиолюбительской Аварийной Службы (РАС), которую возглавляет на Урале Виктор Певцов R9AV.

В проведении и судействе всех УКВ соревнований неоценимую роль сыграл член УКВ комитета Президиума СРР Сергей Калачев RV9AJ, за что ему особая благодарность!

За проведение и судейство КВ Кубка и Чемпионата области отвечал Александр Смагин RA9AP, который поставленные задачи выполнил на «отлично»!

В этом году звание «МС» были присвоены шести спортсменам: Александру Колесникову RU9AC, Сергею Калачеву RV9AJ, Сергею Ермоленко UA9AAR, Юрию Шибаршину RA9AAZ, Владимиру Кривошапко UA9AAG и Владимиру Куликовских RX9AT.

Поданы документы на присвоение звания МС ещё двум спортсменам: Виктору Чернобровину RK9AMG и Евгению Мельникову R9AL.

Звание «Мастер спорта Международного класса» присвоено в 2014 году сразу пяти спортсменам: Олегу Линькову RO9A, Сергею Полянскому RA9AA, Илье Падерину RN9A, Владимиру Ивакину RA9AC и Михаилу Васильеву R9AB.

В 2014 г. были, также, присвоены звания «КМС» 25 спортсменам, 1й разряд – 15 спортсменам.

Несмотря на традиционно невысокую массовость Челябинских радиоспортсменов в соревнованиях, особенно на КВ, представители челябинской области и в этом году имеют ряд достижений высшего уровня:

- команда UA8A заняла первое место в международных соревнованиях All Asian DX SSB 2013 года;

- команда UA8A представляла в 2013 году Штаб-квартиру клуба South Ural Contest Club в МС «Кубок черного моря» и не оставила другим Штаб-квартирам никакого шанса, заодно установив новый рекорд;

- в МС CQ WPX CW 2014 года RG9A занял 2е место в Мире и 1е в Азии; 

- RG9A выиграл Чемпионат Мира IARU HF 2013;

- команда RM9A заявила 1й результат в Чемпионате Мира 2014 года;

- RG9A выиграл Russian DX Contest 2014 года с новым рекордом;

- RG9A выиграл телеграфный Чемпионат России 2014 года;

- RG9A выиграл телетайпный CQ WW RTTY 2013 года. 
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