Открытое письмо 

Совета РО СРР к радиолюбителям Челябинской области

Совет РО СРР предостерегает радиолюбителей Челябинской области от участия в так называемых «круглых столах радиолюбителей Челябинской области» на КВ, которые ведёт, в последнее время, самозваный ведущий Александр Аникин R9AE. 

А. Аникин преследует исключительно свои, личные цели, не имеющие ничего общего с объединением радиолюбительского сообщества Челябинской области. 

Помимо «регистрации» радиолюбителей, призванной придать видимость законности и зачитывания «информации» взятой из открытых источников, значительная часть времени уделяется деструктивной критике РО СРР. Т.е. высказываются пренебрежительные или оскорбительные суждения, грубо осуждается, поносится или осмеивается деятельность СРР. 

Известны две основные мотивации деструктивных критиканов:
1. Зависть
Критикующий предпочитает заострять внимание на том, чему (или кому) он очень завидует.

2. Желание повысить самооценку, самоутвердиться.
Критикан обрушивает негативные оценки якобы с желанием помочь, указать на ошибки, ощущая себя идеальным. Истинный мотив такого человека – повысить свой статус, самооценку при принижении авторитета другой личности. 

Для подкрепления своих слов А. Аникин не гнушается использовать собственные домыслы. Рассмотрим на примере «круглых столов» на КВ от 24 марта и 31 марта 2016 г., запись доступна по ссылке http://r8a.ru/3600/ Называя вещи своими именами, вместо информации доверчивым слушателям навязывается одиозная дезинформация. 

Факты: по требованию Минспорта Челябинской области, подпись руководителя региональной спортивной федерации (РСФ), в нашем случае это «Председатель Совета РО СРР по Челябинской области», должна быть на 1й странице. В соответствие с этим требованием, с 2015 года, подпись председателя Совета РО СРР Юрия Алексеевича Куриного RG9A перенесена на первую страницу.

А. Аникин: «Любит наш председатель покрасоваться среди громких имен, прямо одержимость какая-то … Вот только в 2015 его подпись переместилась на 1 лист поскольку он видимо вырос в собственных глазах и встал на один уровень с министром и председателем, под грифом «секретно». 

Факты: в 2013 г. возникла идея организовать на базе Челябинской области международные соревнования на призы летчика-космонавта Г.М. Гречко. Почему именно Челябинской области? В первую очередь потому, что Константин Иванович Струков и Виктор Павлович Чернобровин RZ8A – друзья Георгия Михайловича. В частности, исключительно благодаря моральной и материальной помощи Константина Ивановича в 2013 году вышла книга Георгия Михайловича «От лучины до пришельца», которой впоследствии были награждены уральские победители «Кубка Урала» 2014 года. 

Кстати, и К.И. Струков и В.П. Чернобровин являются депутатами Законодательного Собрания Челябинской области. Они обратились в РО СРР с просьбой проработать возможность проведения таких соревнований. Была проработана возможность, проект Регламента Международных соревнований по радиосвязи на КВ «Кубок Урала» на призы дважды Героя Советского Союза», летчика-космонавта Г.М. Гречко, был согласован на высшем уровне с лично с председателем ДОСААФ России Сергеем Александровичем Маевым, с председателем Законодательного собрания  Челябинской области Владимиром Викторовичем Мякушем, Президентом СРР Дмитрием Юрьевичем Ворониным и, конечно, с самим Георгием Михайловичем Гречко. 

Интервью по этим соревнованиям с председателем Совета РО СРР Юрием Алексеевичем Куриным RG9A, Главой Домодедовского района Леонидом Павловичем Ковалевским R5DU, Георгием Михайловичем Гречко и Владимиром Викторовичем Мякушем были опубликованы в Бюллетене СРР № 6 от 16.03.2013 года, доступным по ссылке http://news.srr.ru/?page_id=58 

В организационный комитет вошли, также ректор ЮУрГУ Александр Леонидович Шестаков, приборостроитель по образованию, прекрасно помнящий легендарную команду UK9AAN, чьё становление происходило на его глазах, предпринимающий усилия по возрождению радиоспорта в возглавляемом им университете, Министр физической культуры, спорта и туризма Челябинской области Юрий Николаевич Серебренников и председатель РО ДОСААФ Челябинской области Александр Афанасьевич Напримеров, относящиеся к проводимому предприятию по должности.

По результатам этих соревнований 2014 года вышла статья в главном журнале всех радиолюбителей – в журнале «Радио» № 12 2014 года, а по результатам 2015 года – статья в журнале «Радио» № 4 2016 года.

Одним из немаловажных достоинств данных соревнований, учредителем которых выступило Законодательное Собрание области, явилось достойное финансирование из различных фондов, позволившее награждать команды, занявшие 1е места на Урале и в Мире весьма ценными призами. По традиции, члены Челябинской команды своим единогласным решением передают эти призы детским радиоклубам. 

Это позволило в 2013 г. передать детскому радиоклубу г. Пласт RZ9AWA (руководитель Николай Андреевич Горовенко UD8A) трансивер Yaesu FT-950.

В 2014 году – передать вновь открываемому детскому радиоклубу школы № 21 трансивер Yaesu FT-897 с блоком питания.

В 2015 году – передать детскому радиоклубу «Радуга» R8AM (руководитель Евгений Владимирович Мельников R9AL) антенну AD335 V2 и поворотное устройство Yaesu G-800SA с опорно-радиальным подшипником.

Особо отметим, что данные соревнования являются единственными официальными международными соревнованиями среди всех федераций технических видов спорта Челябинской области, включенными в ЕКП Минспорта РФ 2016 года за No 9556.

А. Аникин: «Почитал Регламент и, честное слово, стало не по себе от такого бахвальства, прямо ода какая-то, а не Регламент. Никогда таких Регламентов не встречал … Зайдите на сайт, посмотрите – чисто шедевр … посмотрите сами на сайте, вот, честное слово – цирк!».

Из этого следует, что до А. Аникина всё ещё не дошло, что многие вещи, которые делаются РО СРР по Челябинской, делаются на таком высоком уровне, до которого Аникин ещё просто не дорос. Всё, до чего не дорос, естественно, охаивается. 

Факты: 19 декабря 2015 состоялось общее собрание членов СРР, на котором присутствовало 95 членов СРР и не менее 20 радиолюбителей, не являющихся пока членами СРР. Всего около 115 человек. Помимо всего, есть многочисленные свидетельские показания. Что делает А. Аникин? Берет фотографию начала собрания, когда председатель Совета ещё зачитывает отчетный доклад, т.е. в тот момент, когда вахтер открыл соседний учебный кабинет и несколько десятков человек пошли в него за дополнительными стульями, и на этом основании пытается доказать, что кворума не было. Банальная подтасовка фактов!  

А теперь рассмотрим вопрос: «А судьи кто?» 

А. Аникин:

1. После гиперактивного участия в инициативной группе по смене власти и занятия поста председателя Совета РО СРР на учредительной конференции 21 февраля 2004 г., уже 31.05.2005 г. А. Аникин пишет заявление о выходе из СРР и бросает Совет на произвол судьбы. Ни собрав Совет по поводу своего ухода, ни передав свои полномочия, т.е. не сделав ничего. Ни одного Протокола заседания за всё время деятельности Аникина на посту Председателя опубликовано не было. 

Обратим внимание, что заявления о повторном приёме в члены СРР в РО СРР по сегодняшний день не поступало!

2. Несмотря на это, в 2011 году А. Аникин изъявляет желание и Конференция избирает его в Совет председателем УКВ комитета. Активно начав работу, через некоторое время А. Аникин работать перестаёт и, не приведя ни единого мотивированного аргумента, предлагает Конференции 2012 года его от должности освободить. Конференция данное предложение не поддерживает, однако Аникин как не работал, так и не работает. 

3. В 2013 г., после долгого перерыва, начинается приём квалификационных экзаменов у радиолюбителей. Аникин изъявляет желание и Совет РО назначает его председателем квалификационной комиссии. Уже в июне 2013 г. А. Аникин, после срыва им сроков требований Президиума СРР об уточнении составов квалификационных комиссий МО и РО СРР, и легкой критики за это со стороны Совета РО СРР, обвиняет во всём именно Совет РО СРР, полностью заваливает работу и начинает заниматься интригами внутри Совета РО СРР до тех пор, пока не отключили от рефлектора Совета РО. 

Резюмируем: поручаемая конференциями А. Аникину ответственная работа в Совете РО СРР была им трижды завалена, Совет РО СРР отмечает, также, полную нетерпимость Аникина к конструктивной критике и повышенную склонность к интригам. 

На основании вышеизложенного, на общем собрании членов СРР 19 декабря 2015 года, А. Аникину было отказано в избрании в Совет РО СРР. 91 голосами против 4. Тем более, что работать он и не собирался, а собирался составлять «оппозицию» председателю Совета. Т.е. заниматься интригами и создавать невыносимую для работы обстановку, разваливая организацию изнутри. 

Поскольку общее собрание эту провокацию пресекло, А. Аникин начал активно разваливать организацию снаружи, пытаясь доказать, что это собрание было нелегитимным и занимаясь неблаговидным бумаготворчеством:

- Направил жалобу, в т.ч. с вымышленными нарушениями, в Совет РО СРР;

- Направил жалобу с теми же вымышленными нарушениями в Президиум СРР;

- Направил запрос еще до начала общего собрания (октябрь 2015 года) в Министерство по физической культуре и спорту (Минспорт) Челябинской области;

- Направил ещё один запрос 15.03.2016 г. в Минспорт Челябинской области. Точнее, не запрос, а пасквиль, в котором, в частности утверждается, что Куриный совмещает должности председателя Совета РО СРР и, придуманную А. Аникиным должность, «Председателя Федерации радиоспорта Челябинской области». Утверждается, также, что Минспорта тратит бюджетные средства на «вымышленные статьи расходов», а также применён термин «перекрестное финансирование».

Этот запрос А. Аникина уже сыграл свою роль, задержав на время его рассмотрения аккредитацию РО СРР, вследствие чего в Москве зависли документы на присвоение званий «Мастер спорта международного класса» Виктору Чернобровину RZ8A и Александру Коннову RL9A. 

- На «круглых столах» звучат угрозы А. Аникина обратиться в Прокуратуру, Минюст и другие надзорные ведомства в надежде полностью дезорганизовать работу Совета РО СРР. 

Сторонников А. Аникин пытается привлекать обещаниями похвалить их в своём «альманахе» и поздравлениями с днями рождения. 

Совет РО СРР

