ОТЧЕТ

о работе, проделанной Советом РО СРР за 4 года: 2011-2015 г.г.

РО ССР, аккредитованное 27 марта 2012 г. как региональная спортивная федерация (РСФ) по виду спорта «Радиоспорт» на 4 года, выполняло Уставные задачи развития радиоспорта. 

Квалификационная комиссия, с 2013 г. возглавляемая Владимиром Ивакиным RA9AC, ежемесячно принимала экзамены на открытие новых позывных и повышение категорий радиостанций. Всего за год проходило около 100 человек.

В декабре 2013 г. была организована радиосвязь станции Челябинского областного радиоклуба UA9AZA с международной космической станцией (МКС).

21 декабря 2014 г. был организован сеанс радиосвязи детского радиоклуба R8AM с МКС. Оборудование было развернуто на загородной позиции RM9A. Техническую часть на земле в 2014 и 2015 г.г. обеспечивали: Нестеров Сергей RX9A и Мельников Евгений R9AL.

22 апреля 2015 года был организован сеанс радиосвязи детского радиоклуба R8AM Центра внешкольной работы «Радуга» г. Челябинска из ЮУрГУ. 

Организационные вопросы решали депутаты ЗСО В. П. Чернобровин и А. Л. Шестаков, председатель Совета РО Ю. А. Куриный, руководитель детского радиоклуба R8AM Е. В. Мельников.

В 2014 г. в г. Копейске, на базе МОУ ДОД, благодаря энтузиазму Геннадия Семянникова, открылась секция по «охоте на лис» (Спортивная радиопеленгация). В июле 2015 г. пятеро детей уже выезжали на свои первые соревнования. При Совете РО СРР создан профильный СРП комитет. 

Удалось договориться о финансировании этого направления, представляющего две дисциплины радиоспорта в Минспорта области: на 2016 г. дополнительно выделено 130 т.р., что позволит выехать 5 детям и их тренеру на 3 соревнования. 

Таким образом, общее финансирование радиоспорта на 2016 г. составило 200 т.р. Особо отметим, что ни одному другому виду технических видов спорта не удалось увеличить свое финансирование. 

В 2015 г. РО СРР была оказана честь представлять Россию в эфире юбилейным позывным, посвященным 120-летию со дня изобретения радио А.С. Поповым – R120RG. Юбилейная радиовахта продолжалась с 1 по 30 апреля, было проведено 21520 двухсторонних радиосвязей с 9856 корреспондентами.

В 2015 г. на радиовахте, посвященной мероприятиям в ознаменование 70-летия Победы в Великой отечественной войне, проходившей с 3 по 9 мая, Челябинская область была представлена позывными RP70TG (Челябинск – Танкоград), RP70AZ (Авиационный завод, г. Чебаркуль) и RP70PM (Помни меня). Мероприятие проводилось совместно с РО ДОСААФ и РО СПР, при поддержке ГТРК «Южный Урал» и группы компаний «Интерсвязь».

18 февраля 2015 г., на заседании Правительства Челябинской области посвященному празднованию 70-летия Победы, был с большим вниманием заслушан доклад председателя Совета РО Ю. Куриного о мероприятиях, посвященных этому событию. 

В 2015 г. было подписано соглашение о сотрудничестве с РО Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России». Ю. Куриный избран зам. Председателя правления РО СПР.

В 2013 г. начал свою работу первый в истории города официальный детский радиоклуб R8AM. Радиоклуб создан на базе системы дополнительного образования, преподаватель – Евгений Мельников, R9AL. Неоценимую роль в создания радиоклуба сыграл Виктор Павлович Чернобровин, RK9AMG, не только решивший наиболее сложные организационные вопросы, но и передавший в дар радиоклубу трансивер, компьютерный интерфейс, антенны, и другое необходимое оборудование. Спонсорская помощь детскому радиоклубу в виде измерительных приборов была, также, оказана ЧГТРК «Южный Урал», Челябинским Радиозаводом «Полет» и Фирмой «КОДАШ».

2014 г. РО СРР получил от СРР трансивер YAESU FT-897D с блоком питания и УКВ антенны. По просьбе Магнитогорского МО СРР, решением Совета РО, оборудование было передано Магнитогорскому городскому радиоклубу.

2015 г. РО СРР получил от СРР трансивер YAESU FT-857D, поворотное устройство Yaesu G-800SA, комплект антенн для УКВ и ДЦВ. Поворотное устройство и антенны были переданы детскому радиоклубу R8AM для обеспечения регулярных сеансов радиосвязи с МКС.

Трансивер был доукомплектован блоком питания (TNX RU9A) и многодиапазонной дипольной антенной (TNX RZ8A) и передан в торжественной обстановке школе № 109 Калининского района для открытия уже третьего детского радиоклуба в Челябинске. Отметим, что уже 3й год подряд открываются в Челябинске по одному новому детскому радиоклубу. 

В 2013 г., по представлению РО СРР, были удостоены награждения знаком «Почетный радист» Николай Горовенко UD8A и Анатолий Базанов UA9AX.

В 2013 г. Законодательное Собрание Челябинской области стало учредителем Международных соревнований по радиосвязи на КВ «Кубок Урала» на призы дважды Героя Советского Союза, летчика-космонавта Г.М. Гречко. 

Командными призами по региону Урала и всему остальному Миру явились трансиверы FT-950. Награждение членов команды-победителя и организаторов этих соревнований в торжественной обстановке, в Гербовом зале Законодательного собрания Челябинской области, производил лично председатель Зак. Собрания Владимир Мякуш. Событие освещалась в печатных СМИ и на телевизионном канале ЧГТРК «Южный Урал».

Выигранный Челябинской командой трансивер был торжественно передан в дар детскому радиоклубу г. Пласт. Руководитель радиоклуба – Николай Горовенко UD8A.

В 2014 и 2015 были, также, успешно проведены Международные соревнований по радиосвязи на КВ «Кубок Урала». Высоту уровня проведения этих мероприятий определила материальная и моральная поддержка Законодательного собрания. 

Награждение проходило в торжественной обстановке в Гербовом зале Законодательного собрания Челябинской области. Победителям и организаторам были вручены Почетные грамоты и Благодарственные письма ЗСО, которые вручали председатель Законодательного Собрания Владимир Мякуш и депутат Законодательного Собрания Виктор Чернобровин. Событие освещено на сайтах Законодательного Собрания Области и ДОСААФ России. Для журнала «Радио» были подготовлены материал, статьи вышли в № 12 2014 г. и запланированы в № 4 2016 г.

Командным призом 2014 г. явился трансивер Yaesu FT-897 с блоком питания, который торжественно был передан школе № 21 для открытия детского радиоклуба.

Командным призом 2015 г. явилась антенна – трайбендер AD335 и поворотное устройство Yaesu G-800SA с подшипником GS-050, которые были торжественно переданы детскому радиоклубу R8AM.

В 2015 г. РО СРР был выигран Грант СРР на 60 т.р. в области молодежной политики: для детского радиоклуба при Муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей Центр внешкольной работы (МБОУ ДОД ЦВР) «РАДУГА» Калининского района города Челябинска для доукомплектования R8AM достойной антенной мачтой типа «Стрела-3».  

В 2011 г. был проведен, уже на регулярной основе, и отсужен  «Кубок Урала по радиосвязи на УКВ», объединяющий два Федеральных округа: Уральский и Приволжский. 

В 2012 г., благодаря усилиям председателя судейской коллегии РО СРР Сергея Калачева RV9AJ и члена Президиума Юрия Куриного RG9A, проводимые РО СРР соревнования по радиосвязи на УКВ «Кубок Урала» вошли в ЕКП в ранге всероссийских соревнований. Челябинские спортсмены начали выполнять нормативы и получать звание «МС». 

В 2012, 2013, 2014 и 2015 г.г. в этих соревнованиях впервые выполнили и получили звание «МС» 2, 2, 1 и 3 Челябинских спортсмена, соответственно.

Благодаря слаженной работе всех членов Совета РО, в заочной части Очно-Заочного Чемпионата России по радиосвязи на КВ 2012 г., от РО была выставлена команда в составе 31 спортсмена. Помимо того, что Челябинцы заняли 1е места практически во всех основных подгруппах, команда заняла 1е место среди всех РО СРР с денежным призом в 28 тысяч рублей, так необходимых для реализации проектов РО. Помимо всего прочего, этот денежный приз позволил не увеличивать размер ежегодного взноса членов РО СРР по Челябинской области, несмотря на значительно возросшую часть отчислений в СРР.

В 2012 г. исполнилось 65 лет со дня создания Челябинского областного радиоклуба ОСОАВИАХИМ-ДОСАРМ-ДОСААФ-РОСТО-ДОСААФ. 1 и 2 июня прошли торжественные мероприятия. Были выпущены юбилейные материалы, охватывающие всю историю создания и развития радиоклуба. Был, также,  изготовлен роскошный юбилейный нагрудный знак, которым были награждены, в общей сложности, 90 радиолюбителей, общественных и государственных деятелей и чиновников, руководителей регионального отделения ДОСААФ и Министерства спорта Челябинской области.

Высоту уровня проведения этих мероприятий определила как моральная, так и значительная материальная поддержка политической партии «Единая Россия», материальную составляющую помощи обеспечили из своих личных средств член партии «Единая Россия» и член СРР, Виктор Павлович Чернобровин, RK9AMG (nw RZ8A) и Юрий Куриный RG9A.

Продолжается активное сотрудничество с РО ДОСААФ России.

В 2012 г. РО ДОСААФ финансировал выезды команд на УКВ ОЗЧР (г. Елец Липецкой области) и КВ ОЗЧР (Нижний Новгород). Команда Челябинской области во главе с капитаном команды Александром Смагиным RA9AP, стала бронзовым призером в телеграфной части очного чемпионата по радиосвязи на КВ.

В связи с 85-летним юбилеем ДОСААФ, а также за большую работу по развитию военно-прикладных и технических видов спорта, Юрий Куриный RG9A был награжден медалью ДОСААФ «Первый трижды герой Советского союза А. И. Покрышкин».

РО СРР, Совместно с РО ДОСААФ и Минспорт Челябинской области, провело в 2012 году шесть соревнований: УКВ Кубок области «День Защитника Отечества», УКВ Чемпионат области, Всероссийские УКВ соревнования «Кубок Урала», КВ Кубок области, КВ Чемпионат области и Чемпионат ФО по радиосвязи на КВ «Кубок Урала».

В 2013-2015 г.г. добавился Кубок Челябинской области по радиосвязи на УКВ «День Победы» на призы депутата Законодательного Собрания Челябинской области В. П. Чернобровина, а КВ «Кубок Урала» стал Международными соревнованиями по радиосвязи на КВ «Кубок Урала» на призы дважды Героя Советского Союза, летчика-космонавта Г. М. Гречко. Количество ежегодно проводимых соревнований достигло семи.

В 2013 году, в связи с 55-летним юбилеем, была оказана организационная и техническая поддержка Челябинской Государственной Теле-Радиовещательной компании «Южный Урал» в получении специального позывного R55TV и в работе команды с продвинутой контест-позиции, с места падения метеорита «Челябинск». Событие широко освещалось в СМИ. Руководитель ЧГТРК «Южный Урал» и капитан команды – Василий Платонов RA9AJ.

В 2013 году команда РО СРР представляла в эфире мемориальный позывной RG110RAEM, посвященный 110-летию со дня рождения Эрнста Теодоровича Кренкеля. Было проведено более 30 тысяч радиосвязей.

Всё это время велась 3-разовая в неделю работа в радиоклубе ДОСААФ инструктора по радиоспорту и техническому оснащению Александра Баннова, RU9AL.

QSL-бюро, возглавляемое Юрием Масловым, UA9APA, обрабатывало более 115 кг входящей почты и около 85 кг исходящей почты ежегодно. 

Без сбоев работала дипломная комиссия, возглавляемая Виктором Локкером, RA9AU., общее количество выданных дипломов «Южный Урал» превысило 500.

2011-2015 г.г. регулярно проводились «круглые столы» РО СРР на КВ. Ведущие – Владимир Ивакин RA9AC и Александр Смагин RA9AP.

В 2011 г. в Челябинске был запущен новый радиолюбительский ретранслятор, работающий на частотах 145,650/145,050 МГц, оформленный и созданный Сергеем Иванцовым RX9ANG (nw RU9A). 

Всё это время действовал в Интернете информационный ресурс РО СРР Челябинской области – WEB-сайт http://radiochel.ru, поддерживаемый неизменным администратором сайта Сергеем Шишкиным RD9A. 

Успешно продолжалось несение Радиолюбительской Аварийной Службы (РАС), которую возглавляет на Урале Виктор Певцов R9AV.

В 2015 г. сразу двум Челябинским спортивным судьям была присвоена квалификация «Спортивный судья Всероссийской категории»: Сергею Калачеву RV9AJ и Владимиру Ивакину RA9AC.

В 2012 г. звание «МС» были присвоены пяти Челябинским спортсменам, звание «МСМК» двум спортсменам и, первому на Урале, звание «ЗМС» по радиоспорту Юрию Куриному RG9A.

В 2013 г. звание «МС» были присвоены двум Челябинским спортсменам.

В 2014 г. звание «МС» были присвоены шести спортсменам, а звание «МСМК» пяти спортсменам.

В 2015 г. звание «МС» были присвоены семи Челябинским спортсменам, а звание «МСМК» одному. 

В 2012-2015 г.г. были присвоены, также, следующие спортивные разряды:

«КМС» 


– 34 

1й разряд 


– 29

В спорте высших достижений имелись достойные результаты.

В 2012 г. Юрий Куриный RG9A стал бронзовым призером Чемпионата Мира (IARU HF World Championship) в личном зачете.

В 2013 г. Юрий Куриный RG9A выиграл Чемпионат Мира в личном зачете.

В 2014 г. команда RM9A во главе с капитаном Юрием Куриным RG9A, выиграла Чемпионат Мира, а четыре спортсмена Челябинской области были включены в национальную сборную России.

В 2015 г. команда RM9A во главе с капитаном Юрием Куриным RG9A стала вице – чемпионами Мира.

В 2011-2015 г.г. Челябинские спортсмены выиграли большое кол-во Кубков и Чемпионатов России, международных соревнований, установили несколько рекордов Страны, радиовещательной зоны и Мира. Очно-заочный Чемпионат России несколько раз выигрывался Челябинской командой среди всех РО СРР.

